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Múzeumok Éjszakája
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SENKI TÖBBET, HARMADSZOR!
Úgy tűnik, divatba jöttünk: Trendállítás 2023 címmel érkezik a 
Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozat az Országos Széché-
nyi Könyvtárba.

LiciTRend – ezt a címet adtuk idei árverésünknek, amely a ha-
gyománynak megfelelően valódi aukció baráti árakon, barát-
ságos közegben.

Tíz éve kezdtük, 2013 tavaszán pattant ki a szikra a fejünkből. 
Nem kerestük sokáig a választ a kérdésre, vajon van-e egy 
ilyen vállalkozásnak létjogosultsága. Már az első aukció után 
annyi pozitív visszajelzést kaptunk, hogy biztosak voltunk ab-
ban, nem fogjuk megbánni, ha folytatjuk. Azóta nem sikerült 
minden esztendőben megrendezni miniaukciónkat, hiszen 
2019, 2020, 2021, három nehéz esztendő nem kínált alkalmat a 
Múzeumok Éjszakája nagyszabású rendezvény lebonyolításá-
ra. Tavaly újraindultunk hosszabb nyitvatartással, három felvo-
nással, majdnem kétszáz tétellel. 2023-ban nyolcadik alkalom-
mal próbálunk a nagyérdemű közönség figyelmébe ajánlkozni.

Mit hozunk idén? Az 1823-as esztendőhöz, a bicentenárium-
hoz számos születésnap kötődik. Így Petőfi Sándor, Madách 
Imre, sőt Vas Gereben is évfordulós. Hozzájuk csatlakozik 
nemzeti imádságunk, Kölcsey Ferenc Himnusza is. Tételeink 
összeállításánál ezek az évfordulók hangsúlyosan szerepet ját-
szottak, de kiemelném még a magyar nyomdászat 550 eszten-
dejét: Hess András 1473-ban nyomtatta az első magyarországi 
könyvet, a Chronica Hungarorumot.

Találkozhatnak a szokásos rovatokkal, a nemzeti könyvtár 
gyűjtőkörébe tartozó és azon kívül eső dokumentumokkal. 
Idén is igyekeztünk különlegességeket válogatni katalógu-
sunkba. Ha figyelmesen böngésznek tételeink közt, biztosan 
találnak kedvükre valót! 
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A Múzeumok Éjszakáján Önök is próbára tehetik gyűjtőszenve-
délyük hőfokát: tudnak-e küzdeni a végsőkig, vagy éppen ve-
szíteni emelt fővel? Mindezt játékos keretek, régi és új könyvek, 
mesekönyvek, hírlapok, térképek, plakátok és más érdekessé-
gek között, amelyeket az OSZK dolgozói és barátai ajánlottak 
fel az árverésre.

TURKÁLÓ
Hangsúlyozzuk, hogy az infláció mértéke nem tükröződik  
árainkban. Aki nem kíván részt venni az árverésen, esetleg le-
marad kedvenc tételéről, turkálhat kedvére a helyszínen tavalyi 
áron a 300 forintos könyvek között.

Induljon a LiciTRend!

ÁRVERÉSI FELTÉTELEK
A licitálás menete: a katalógusban ismertetett művek a Múzeu- 
mok Éjszakáján előzetesen megtekinthetők, és a bemutatott 
állapotban kerülnek kalapács alá. Az árverésen számozott, 
névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vásárlási szándékot a 
kártya egyértelmű felemelése jelzi.
Licitlépcsők:
500 Ft-ig 50 Ft
2 000 Ft-ig 100 Ft
5 000 Ft-ig 200 Ft
20 000 Ft-ig 500 Ft
20 000 Ft felett 1 000 Ft

Az elkelt tételek az árverés során folyamatosan vagy az árve-
rés végén vehetők át. Fizetni kizárólag a helyszínen lehet kész-
pénzzel és kártyával.
Az el nem kelt tételeket az árverés során bármikor vagy az ár-
verés végén vissza lehet kérni.
Vitás esetben a tételt a licit vezetője újra meghirdetheti.
Vételi megbízást a hum.balazs@oszk.hu e-mail-címen foga-
dunk az árverés napján a kezdés előtt legkésőbb fél órával, ille-
tőleg a helyszínen folyamatosan.
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ELSŐ ÁRVERÉS: 18.15, VI. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

1. LAPOZGATÓ – Milbourne, Anna: Nézd meg, milyen egy kert!  
Illusztrálta Simona Dimitri. Budapest, Centrál, 2015 
A Nők Lapja Nézd meg! sorozatának egyik darabját  
egészen kicsiknek ajánljuk. Ezt a példányt keveset  
használták, minden kihajtható füle megvan.

200.–

2. MANCS ŐRJÁRAT – Karácsonyi mentőakció 
Fót, JCS Média, 2021 
A híres rajzfilmsorozat könyv alakban is elérhető.  
Kinek jut eszébe ilyenkor a karácsony?

50.–

3. MAMLINA, G.: Az engedetlen kiskacsa 
Budapest, Móra, 1959 
Rövid és szép tanmese a Móra kiadó fennállásának első évti-
zedéből. Kissé használt példány keresi új gazdáját.

100.–

4. MARÉK Veronika: Boribon focizik 
3. kiadás. Budapest, Pagony, 2016 
Vajon mit kapott Boribon névnapjára ajándékba?

250.–

5. VIG Balázs: Todó kitálal az oviról. Nem csak óvodásoknak 
Budapest, Móra, 2016 
Todó kitálal – néhány év alatt sorozattá bővült. Kitálal suliról, 
sportról. Ki tudja, mi következik?

150.–

6. KÉPREGÉNY – Snoopy Magazin 
1997/1. szám. Budapest, Semic, 1997 
Snoopy, Tomkrúsz macska, Lurkó kutya és Ramirez birka 
mulatságos kalandjai. Gyűjtők, figyelem! Első évfolyam, első 
szám.

300.–

GYERMEKROVAT 18 ÉVES KORIG ÉS AZON TÚL…
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7. KÉPREGÉNY – Silvestre y Piolin  
No. 2. & No. 13. Barcelona, Zinco, 1987 (2 db) 
Nemcsak gyűjtők, hanem spanyolnyelv-tanulók figyelmébe is 
ajánljuk. 

200.–

8. NAPTÁR/KÉPESLAP – Tierpark Berlin  
Bildkalender 1958. Gaschwitz-Leipzig, Werner Verl., 1957 
Hozzátartozik: KIPLING, Rudyard: A dzsungel könyve. 
Illusztrálta Szántó Piroska. Budapest, Móra, 1972 
A naptár, amelyben nem csak Kipling hőseit találhatjuk meg, 
2025-ben újra használható lesz. Az állatfotók később kivágha-
tók, és képeslapként postára adhatók.

400.–

9. WOLF, Tony: Mesél az erdő az állatokról  
8., változatlan utánnyomás. Budapest, Manó Könyvek, 2020 
Megannyi kiadás után még mindig nagyon népszerű ez a 
mesekönyv. Mi alacsonyan tartjuk az árát!

150.–

10. DISNEY: Jégvarázs – Téli mese  
Budapest, Kolibri, 2014 
Nyáron is ajánljuk ezt a zimankós témát.

100.–

11. BALÁZSY Panna: Csuromvíz  
5., változatlan utánnyomás  
Budapest, Manó Könyvek, 2018 
Az alsós korosztálynak íródott regény. 3. béseknek kötelező 
olvasmány.

100.–

12. DIAFILM – Történetek Mátyás királyról  
/ rajz. Benkő Sándor. Budapest, Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 
1982 (60 képkocka) 
Hozzátartozik: CD – Mesék Mátyás királyról hetedhét Magyar-
ország minden szegletéből. Varázsdoboz  
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ELSŐ ÁRVERÉS: 18.15, VI. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

Magyar népmesék 2. Elmondja: Helyey László.  
Budapest, Magyar Katolikus Rádió, 2008 
A kolozsvári bíró esete, Mátyás király Gömörben, Egyszer volt 
Budán kutyavásár meséket diafilmen nézhetjük, a CD-n továb-
bi 17 mese hallható. Mindezt korabeli árakon kínáljuk.

50.–

13. DUMAS, Alexandre: Les trois mousquetaires  
Paris, CLE International, 2003 (Lectures CLE en francais facile) 
Francianyelv-tanulás klasszikusokon keresztül. Dumas regé-
nye rövidített változatban, 700 szóra redukálva olvasható.

100.–

14. VÁMOS Kálmán: Jelky András kalandjai  
Budapest, Stádium, 1944 (Nemzeti könyvtár 130.)  
Hevesi Lajos kitalált karakterének kalandjait rövidített formá-
ban olvashatjuk.

150.–

15. VILLAMOSPLAKÁT – Mindannyiunk szégyene  
az utcán elszórt szemét!  
Budapest, Nyomdakísérleti, 1963 
Hozzátartozik: Mozijegy (1948. február 28.), a Pécsi Közleke-
dési Vállalat vonaljegye, Fecske füstszűrős cigaretta csoma-
golása, Szabó Ervin Könyvtár-olvasójegy (4 db) 
Ezek a jegyek ma már nem számítanak szemétnek. Ugye?

200.–

16. DIAFILM – Kötelező olvasmányok az általános iskolából  
diafilmen (4 db) 
Kincskereső kisködmön (60 képkocka – 1980), Egri csillagok 
(62 képkocka – 1984), Toldi (75 képkocka – 1979), A kőszívű 
ember fiai (105 képkocka – 1983)

250.–
17. LIM, Elizabeth: Fénytörések. Sorsfordító történetek  

Budapest, Disney – Manó Könyvek, 2020 
Mi lett volna, ha Mulan a szerelme után megy az alvilágba?

300.–
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18. BROOKS, Max: Minecraft. A sziget  
2. kiadás. Budapest, Bookline, 2018 
Tanmese készült a számítógépes játékból. Milyen az élet egy 
blokkokból épült világban? 

300.–

19. MÉSZÖLY Ágnes: Darwin-játszma  
Budapest, Móra, 2014 
Az elit gimnáziumban nem csak szép és jó dolgok történnek.

200.–

ISMERETET TERJESZTÜNK

20. ÉRETTSÉGI TÉMAKÖRÖK, TÉTELEK – Magyar nyelv és irodalom  
Budapest, Corvina, 1994 (2 db) 
Hozzátartozik: Középiskolai irodalmi lexikon.  
Budapest, Corvina, 1994 
Érettségizőknek kötelező olvasmány. Idén már véget ért  
ez az időszak, de biztosan lesz jövőre is.

300.–

21. IDŐSZALAG – A múlt sajátos ábrázolása  
Az időszalag a Krisztus születése előtti 3. évezredtől  
a domitianusi vérengzésekig dolgozza fel az Ó- és  
Újszövetség történelmi eseményeit. 
Hozzátartozik: Szent fügefa (Ficus religiosa) levelére  
nyomtatott szent család képe 
Különleges dokumentumok a kínálatban.

150.–

22. GOMBOS Albin: Szent László, a lovagkirály  
Budapest, Hangya, 1925 
A lovagi erényeket a szent király életén keresztül  
népszerűsítő munkából azt is megtudhatjuk, hogyan  
keletkezett a Tordai-hasadék.

200.–
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23. HARTLEY EDWARDS, Elwyn: Lovak. Képes ismertető  
a világ több mint 100 lófajtájáról  
3. kiadás. Budapest, Panem-Grafo, 1996 
Póni, fríz, nóniusz, lipicai, berber, Przewalski, musztáng… Kön�-
nyen kezelhető és alapos kézikönyv lovakról.

350.–

24. KEDVES Gyula: A szabadságharc huszárai  
Budapest, Hadimúzeum Alapítvány, 1992 
Hozzátartozik: „Fényesebb a láncnál a kard…” 1848–1849 
emlékkiállítás. Budapest, Hadtörténeti Múzeum, 1998 
Hozzátartozik: Kard és koszorú. Ezer esztendő katonai jelké-
peiből. Kiállításvezető. Budapest, Hadtörténeti Múzeum, 2000  
A kiállítási katalógusok fontos forrásként mutatják meg egy-
egy kor kulturális életét.

300.–

25. TREFIL, James: Távoli világok. A kozmosz képe földünkről  
és a világűrből  
Budapest, Geographia, 2002 
Ez a hatalmas album különleges és látványos képekben mu-
tatja be Naprendszerünk eredetét és működését.

500.–

26. SELIGMANN, Kurt: Mágia és okkultizmus az európai gondolkodásban  
Budapest, Gondolat, 1987 
Hozzátartozik: RÖCK Gyula: A mágia története. Szeged, Szu-
kits, 2000 
Akit érdekel ez a téma, rögvest két művel gazdagodik.

350.–

27. SEBESTYÉN Zsuzsa: Csillagképek  
Budapest, Média Kiadói Iroda, 1988 (12 db) 
Hozzátartozik: HORVÁTH Andrea: Feng shui asztrológus 
szemmel. Üllő, Regun Press, 2008 
Horoszkópok, csillagjóslás és ezotéria. A tizenkét csillagképet 
ismertető kis füzetecske közös védődobozban vihető el.

150.–
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28. VÍGH Béla: A jóga és az idegrendszer  
2., javított kiadás. Budapest, Gondolat, 1985 
Hozzátartozik: VARGA Gabriella: Gyakorlati jóga.  
Dunaszerdahely, Lilium Aurum, 2003 
Egy évszázaddal ezelőtt a jógát még csak cirkuszi mutatvány-
ként ismerhette meg a közönség. A jóga a keleti misztikum 
homályából lépett elő a nyugati ember okkultizmus iránti 
kíváncsiságának köszönhetően.

300.–

29. PISZLING Vilmos Ferencz: Népszerű egészségtan  
Magyarítá Navratil Imre. Pest, Emich Gusztáv, 1858 
Hozzátartozik: PROGRAMFÜZET – 175 éves a Szent István 
Társulat. Tudományos konferencia, 2023. május 9. Budapest, 
OSZK–SZIT, 2023 
Ezzel a tétellel az idén 175 esztendős Szent István Társulatra 
emlékezünk. Vajon mit tudtak őseink 165 évvel ezelőtt  
az egészséges életmódról?

600.–

30. HAUG-SCHNABEL, Gabriele: A Bili tudománya, avagy  
szobatisztaság felsőfokon. Minden, amit a szülőknek  
és a nagyszülőknek a szobatisztaságról tudniuk kell  
Szeged, SzépNap könyvek, 2006 
Kényes, időnként vicces téma, de mindenki beszél róla,  
mert fontos.

150.–

31. VIRÁGKÖTÉSZET  
Budapest, Novotrade, 1991 (Família könyvtár) 
Amit harminc esztendővel ezelőtt leírtak a virágkötészetről, 
az aligha avult el. Az alapos és könnyen kezelhető mű nagy 
tudásanyagot gyűjtött össze.

400.–

32. CAPUZZO, Michael – CAPUZZO, Teresa Banik:  
Megható macskatörténetek  
Budapest, Novella, 2000 
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Macskások, figyelem! Megindító, kedves, időnként humoros 
történetek házi kedvenceinkről, a macskákról.

200.–

33. CHABON, Michael: Kavalier & Clay bámulatos kalandjai. 1–2. kötet  
Budapest, 21. Század, 2019 (2 db) 
A Pulitzer-díjas regény a képregények hazájába, New Yorkba 
kalauzol bennünket a második világháború idején.

350.–

34. FILMLEXIKON 1945-től napjainkig. 1–2. kötet  
Budapest, Totem, 1999 (2 db) 
Hozzátartozik: Mozgóképüzemi N. V. mozibérlete. 1950 körül 
Hozzátartozik: Nyári mozibérlet. 1950. július 15. 
A 20. század második felének filmkultúráját összegyűjtő kiad-
vány szerkezete többet nyújt a hagyományos szócikkes formá-
nál. A mozibérlet is nyomdatermék, talán gyűjti is valaki.

450.–

GASZTRONÓMIA, SZAKÁCSKÖNYVEK

35. ÜNNEPI RECEPTJEIM – írta, másolta, gyűjtötte…  
Budapest, Corvina, 2014 
A gasztronómia egyre fontosabb helyet foglal el 21. századi 
mindennapjainkban. Ennek bizonyítéka a biankó receptkönyv.

200.–

36. LIESS, Martha: Siebenbürgisches Kochbuch  
Bonn–Hermannstadt, Schiller, 2015 
Szerzőnk az erdélyi szász konyha többgenerációnyi tudását 
gyűjtötte össze mintegy ezer receptben.

600.–

37. A JÓ HÁZI KONYHA  
Összeáll. bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet.  
11. kiadás. Budapest, Új Idők, 1948 
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A két világháború között népszerű szakácskönyv tucatnyi 
kiadást ért meg. A háborút követően is sokan, sokáig használ-
ták. Meg is látszik az állapotán.

900.–

38. STERN Marianna: Olajszakácskönyv. Kitűnően bevált receptek  
gyűjteménye  
Budapest, Meinl, 1928 körül 
Hozzátartozik: KUKTA. Összeáll. Siklósi Imre. Budapest, 
Hungexpo, 1980 körül 
Az egyik füzet a két világháború között elterjedt olajjal való 
sütést népszerűsíti, a másik a kukta működését mutatja be. 
Füzetes kisnyomtatványok.

100.–

39. TANYACSÁRDA 25  
Szerk. Garaczi Marianna. Lajosmizse, Tanyacsárda, 1998 
Hozzátartozik: Díszes csikóbőrös kulacs az 1980-as évekből 
A háromnyelvű munka a Tanyacsárda alapításának 25. év-
fordulójára jelent meg. A népszerű csárda legjobb ételeinek 
receptjeit tartalmazza a fotókkal gazdagon illusztrált kiadvány.

500.–

40. FOTÓKÉPESLAP – GAMBRINUS ÉTTEREM  
Budapest, 1920-as évek 
Hozzátartozik: VOLESZÁK Zoltán: 22 pincér szóbeli tétel. 
Sopron, 2017 
A fotón egy asztaltársaság látható borozgatás közben, mögöt-
tük a két pincér ugrásra készen várakozik. Vajon száz eszten-
dővel később miből vizsgáznak a mai pincérjelöltek?

300.–

HUMOR

41. FARKAS-RÁDULY Melánia: Rendőr-e a fekvőrendőr?  
Iránytű humorkedvelő nyelvhasználóknak  
Temesvár, Correctus Libris, 2021 
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Volt egyszer egy vállalkozó szellem, akiben bőven volt vállalko-
zószellem, ezért elhatározta: megküzd az összetett szavakkal. 
A helyesírás tanulásában segít a gazdagon illusztrált, humoros 
kiadvány.

400.–

42. KÓBER LEÓ képes történetei. Képregények, karikatúrák, portrérajzok  
Budapest, Nero Blanco Comix, 2021 
Több mint száz éves poénokat fedezhetünk fel újra ebben a 
kiadványban, némi alapműveltség szükséges hozzá.

400.–

ÉVFORDULÓS KIADVÁNYOK

43. MEGHÍVÓ – BANKOS BÁL 1948. január 31., az Arany Bika dísztermében 
Hozzátartozik: BANKJEGY – 10 FORINT. Elöl: Petőfi Sándor 
portréja, hátul: Jankó János folyóparti tájat ábrázoló festmé-
nye. Kibocsátás: 1969. június 30. 
A Petőfit ábrázoló 10 forintos bankjeggyel befizethetünk a jóté-
konysági bálra, amelyet az árvízkárosultak javára rendeztek az 
Arany Bikában.

300.–

44. PÉNZÉRME – 5 FORINT / Petőfi Sándor  
Ezüst, átmérő: 32 mm 
Hozzátartozik: PETŐFI Sándor: Sors, nyiss nekem tért… Válo-
gatott versek. Déva, Corvin, 2014 
Az 1848–1849. évi forradalom és szabadságharc 100. évfor-
dulójára 100 000 példányban kibocsátott forgalmi érme.  
A peremén Esküszünk, esküszünk felirat olvasható. A mellé-
kelt kötetben a legfontosabb költemények találhatók modern 
kiadásban egy erdélyi kiadó gondozásában.

500.–

45. ILLYÉS Gyula: Petőfi  
4., átdolgozott kiadás. Budapest, Művelt Nép, 1954 
Hozzátartozik: KITŰZŐ – A PETŐFI ISKOLÁK V. TALÁLKOZÓ-
JA. Becse, 1977 
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Hozzátartozik: RUHACÍMKE – CREAZIONI „PETŐFI” Backa 
Topola–Yugoslavia 
Először 1936-ban, a Nyugat kiadónál jelent meg. Ezt a nem 
sokkal későbbi kiadást aranyozással díszítették. A mellékelt 
tárgyak Petőfi és kultusza utóéletének különleges és érdekes 
darabjai.

300.–

46. PETŐFI 200 – Szendrey Júlia összes verse  
Sajtó alá rendezte Gyimesi Emese. Budapest, Kortárs, 2018 
Az Országos Széchényi Könyvtár Kézirattárában őrzött vers-
kéziratokat is közli az évfordulós kötet.

250.–

47. MADÁCH 200 – Farkas András rajzai Madách Imre Az ember  
tragédiája című művéhez  
Balassagyarmat, Madách Imre Városi Könyvtár, 1992 
Madách műve sok művészt megihletett az elmúlt másfél év-
században. Farkas András grafikust is, aki már nem érte meg 
ennek a kiadványnak a megjelenését.

450.–

48. MADÁCH 200 – Madách, Imre: The tragedy of man  
Ford. Georg Szirtes, illusztrálta Mihály Zichy. New York–Buda-
pest, Püski–Corvina, 1988 
Hozzátartozik: MADÁCH Imre: A „nagy mű” árnyékában.  
A civilizátor, Mózes, Tündérálom. Szeged, Madách Irodalmi 
Társaság, 2012 (Madách könyvtár – Új folyam, 77.) 
A Madách Irodalmi Társaság óriási munkát végez az író élet-
művének feldolgozásában és népszerűsítésében. Nemcsak a 
kétszáz esztendős íróra, hanem a Madách Irodalmi Társaság 
tavaly elhunyt alapítójára, egykori kollégánkra, Andor Csabára 
is emlékezünk.

300.–

49. HIMNUSZ 200 – Erkel Ferencz Emlékkönyv  
Születésének századik évfordulójára, szerk. Fabó Bertalan. 
Budapest, Pátria, 1910 



– 14 –

ELSŐ ÁRVERÉS: 18.15, VI. EMELET, ALAPÍTÓK TERE

Hozzátartozik: PLAKÁT – ERKEL 1810–1893. Kiállítás az 
Országos Széchényi Könyvtárban, 1993 
Hozzátartozik: MINIKÖNYV – Katona József: Bánk bán. Buda-
pest, Magyar Helikon, 1966. Gerincmagasság: 5 cm 
Hozzátartozik: Kölcsey Ferenc: Himnusz / Inno. Budapest, 
EPL, 2002 (magyar–olasz kétnyelvű) 
Több évfordulós találkozás hozta össze ezeket a remekműveket. 

500.–

50. BÉLYEG / BORÍTÉK – 125 éve született Kodály Zoltán, 200 Ft-os 
bélyeg és boríték első napi bélyegzéssel. 2007. július 16. 
Hozzátartozik: SZIRÁNYI János: Kodály Zoltán (zenei CD-mel-
léklettel). Budapest, Kossuth, 2011 (Világhíres zeneszerzők 
18.). Dedikált! 
Hozzátartozik: K. UDVARI Katalin: „Psalmus humanus.” 
Hagyomány és megújulás a kodályi zenepedagógiában. Buda-
pest, Püski, 2002. Dedikált! 
Kodály Zoltán tavaly decemberben múlt 140 éves, ezzel a gyűj-
teménnyel emlékezünk születésének évfordulójára.

400.–

51. EX LIBRIS – Az OSZK Irodalomtudományi Olvasótermének könyve  
Készítette Stettner Béla. Szignált. Melléklet STETTNER Béla 
ex libris kiállítása 1969 november, Országos Széchényi Könyv-
tár című kiállítási katalógusához. 
A mindössze 350 példányban készült kiadvány az akkoriban 
népszerű kisgrafika világába kalauzol bennünket. Stettner Béla 
95 éves lenne.

250.–

KIS MAGYAR TÖRTÉNELEM

52. TABLÓKÉP – A történelmi Magyarország megyecímerei 1899 
Budapest, Cartographia, 1999. Méret: 60 × 47 cm 
A kartonlap alul és fölül famerevítőkre rögzítve, akasztóval.

200.–
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53. MINIKÖNYV – CSENDES László: A Magyar Katonai Térképező Csoport  
Budapest, Hadtörténeti Intézet és Múzeum, 1969. Dedikált! 
Hozzátartozik: BAKÓ Gábor: A légi térképészet története Ma-
gyarországon I. Budapest, Légi Térképészeti és Távérzékelési 
Egyesület, 2018 
A 8 cm gerincmagasságú könyv mellé ajándékba járó kötetnek 
eddig csak az 1. kötete készült el.

450.–

54. MINIKÖNYV – A Vörös Őr kis tankönyve  
Budapest, BM Tanulmányi és Propaganda Csoportfőnökség, 
1919. Gerincmagasság: 6 cm. 
Hozzátartozik: MINIKÖNYV – Munkások, katonák, parasztok!  
A II. szovjetkongresszuson elfogadott dokumentumok. 1917. 
október 25–26. Budapest, Kossuth, 1967. Gerincmagasság: 5 cm 
Mind a két kiadvány évfordulós kötet, sőt mindkettő 50. évfor-
dulós.

350.–

55. JANKOVICS Marcell: Trianon  
Budapest, Méry Ratio, 2020 
Hozzátartozik: KOLTAY Gábor: Velünk élő Trianon. Egy film 
története. Budapest, Szabad Tér, 2005 
A két művet nemcsak a címadás kapcsolja össze, hanem az is, 
hogy mindkét szerző a vizuális kultúrában alkotó művész.

1 200.–

56. RÖPLAP – Mindenkihez. A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezető-
sége folyamatban levő rendkívüli ülésének első határozata: Nagy 
Imre a Magyar Népköztársaság miniszterelnöke. 1956. október 24. 
Hozzátartozik: DVD-ROM – Megrendült a világ. A Nagy Imre 
és társai elleni per hangfelvétele és szó szerinti leirata. Buda-
pest, Kossuth, 2008 
Az 1956-os forradalom kulcsfigurájának, Nagy Imrének a 
személye áll a középpontban.

300.–
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57. AZ 1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC  
60. ÉVFORDULÓJA EMLÉKMEDÁL  
Hungarian Cultural Center, Windsor (Ontario), nemzeti színű 
nyakpánton 
Hozzátartozik: PLAKÁT – Az Egyesült Magyar Egyletek 1984. 
október 19-én, pénteken 56-os emlékünnepélyt rendez… 
Cleveland (Ohio) 
Hozzátartozik: PROGRAMFÜZET – Hungary 1956 remembe-
red. Commemorative programme the University of Sydney, 
october 23, 1986 
Hozzátartozik: KÁTÉ – 50th anniversary of the 1956 hungarian 
freedom fight. Question and answers. Melbourne, Committee 
for the Commemoration, 2006 
Az 1956-os forradalom emlékezete a tengerentúli magyar 
emigráció dokumentumaiban.

300.–

ATLASZOK, TÉRKÉPEK, UTAZÁSI IRODALOM

58. KEÖPE Viktor: A szigetek gyöngye  
Budapest, Franklin, 1936 (A Magyar Földrajzi Társaság  
Könyvtára) 
Útikönyvünk Jáva szigetének földi paradicsomába kalauzolja 
olvasóját.

350.–

59. TURISTAKÖNYV. A legszebb túrák és kirándulások  
Összeáll. László Gyula. Budapest, Athenaeum, 1950 
Hozzátartozik: Turisták és weekendezők zsebkönyve a turista 
menedékházak, strandfürdők és csónakházak adataival. 
Összeáll. Stiassny József. Budapest, Uránia, 1932 (Uránia 
turistakönyvtár 1.) 
Hozzátartozik: Pilis portyavezető. Összeáll. Mezei Iván. Buda-
pest, Sport Lap- és Könyvkiadó, 1953 
Letűnt korok túráinak világába kalauzol bennünket ez a szak-
irodalmi válogatás.

450.–
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60. TURISTATÉRKÉP-GYŰJTEMÉNY – Hazánk majdnem minden  
hegységét és jelentősebb kirándulóhelyeit foglalja magába 
Budapest, Szarvas Térképek, 2019 (14 db) 
Bakony, Balaton-felvidék, Börzsöny, Bükk, Gemenc, Gerecse, 
Gödöllői-dombság, Karancsság, Mátra, Óbükk, Pilis, Sokoró 
és a Cuha völgye, Szigetköz, Vértes. Reméljük, nem maradt ki 
semmi.

1 400.–

61. VOSS, Richard: Léghajón az Északi sarkhoz  
Budapest, Magyar Kereskedelmi Közlöny, 1904 
Korabeli szecessziós egészvászon kötésben.  
A Tolnai Világlapja ajándéka előfizetőinek.

350.–

62. VASÚTI MENETJEGY – Magyar Államvasutak-menetjegy  
Balatonalmádiból Budapestre (1959. július 30.) és önköltségi  
gyorsvonati pótjegy a MÁV-menetjegyiroda tokjában (3 db) 
Hozzátartozik: 125 éves a magyar vasút. Budapest, MAVOE, 
1971 (Vasutak világa 3.) 
Hozzátartozik: Tusnádi Csaba Károly: Magyarországi  
kisvasutak. 4., átdolgozott kiadás. Budapest, Pallas, 2000 
A vasút szerelmeseinek ajánljuk ezt a tételt.

400.–

63. ISKOLAI TÉRKÉP – Képes földrajzi atlasz 5–10. osztályosok számára  
7., javított kiadás. Szeged, Mozaik, 2019 
Hozzátartozik: Képes történelmi atlasz 10–16 éveseknek. Eger, 
Eszterházy Károly Egyetem, 2019 
Két ropogós atlasz a tanulni vágyóknak.

250.–

64. TÉRKÉP – INDIA (közlekedési térkép), méretarány: 1 : 3 000 000 
Budapest, Gizimap, 2019 (120 × 82 cm) 
Hatalmas és gyönyörű, keménytáblára kasírozva, védőfólia 
alatt.

800.–
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65. KÖZLEKEDÉS – KIS SZAKASZ JEGY  
– BSZKRT 1933  
Bronzérme, 18 mm 
Hozzátartozik: A budapesti közúti vasút 100 éve. Budapest, 
Közlekedési Dokumentációs Vállalat, 1966 
Budapest közlekedéséhez kapcsolható emlékek. Az album 
gazdag képanyaggal mutatja be a főváros kötöttpályás közle-
kedésének első száz évét.

250.–

BIBLIOFÍLIA, GYŰJTEMÉNYEK

66. TÖRPEKÖNYV – ERDŐDY János: Így élt Gutenberg  
Békéscsaba, Tevan Andor Gimnázium,  
2000 (77-es számú példány) 
A bibliofil kiadvány mindösszesen 300 példányban készült, 
védőtokban bocsátjuk árverésre.

350.–

67. BIBLIOFÍLIA – Egy nemes emberről és az ördögről való história,  
mellyet egyéb fabulákkal és lött dolgokkal egyetemben  
Heltai Gáspár írásaiból kiszedegetett és ím újra napfényre  
bocsátott Király György deák  
Gyoma, Kner Izidor, 1920 (66-os számú példány) 
Hozzátartozik: Egy özvegyasszonyról és egy katonáról 
való história, mellyet egyéb régi trufákkal, azaz mind víg és 
szomorú történetekkel egyetemben mindeneknek örömére 
és okulására egybegyűjtött Király György deák. Gyoma, Kner 
Izidor, 1920 (66-os számú példány) 
Két míves nyomtatvány rendkívül kedvező áron.

400.–

68. PÁLOS KALAUZ  
Szerk. Sudár Annamária és Sarbak Gábor. 2., javított és bőví-
tett kiadás. Budapest, Pálos Rend–OSZK, 2019. Dedikált! 
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Hozzátartozik: ÚJSÁG – A fehér barát. A Magyar Pálos Rend 
hivatalos lapja. 2022, 24. évf. 1–2. szám. Teljes évfolyam (2 db) 
Hozzátartozik: KÉPESLAP – A Magyar Pálos Rend kiadása, 
2010 (8 db) 
Hozzátartozik: BELÉPŐJEGY – Pálosan szép az élet! Pálos 
rendtörténeti vándorkiállításhoz. 2020 
Hozzátartozik: BÉLYEG – Boldog Özséb halálának 750. évfor-
dulójára készült emlékbélyeg a Nemzeti Múzeum levelezőlap-
ján, 2020 
Hozzátartozik: KIÁLLÍTÁSI VEZETŐ – Pálosaink, a fehér bará-
tok kiállításismertető kártyái, 2015 (7 db) 
Az OSZK és a rend közös munkájának a gyümölcse ez a kis 
kollekció.

600.–

69. TÉKA KÖNYVSOROZAT  
Válogatott gyűjtemény a Kriterion kiadó sorozatából az 1970-
es, 1980-as évekből (30 db) 
Nagyon szép állapotban, védőtokban.

2 000.–

70. EMLÉKÉREM – Debrecen 1561, Huszár Gál  
Hátlapon: A NY (Alföldi Nyomda) Hűséges munkáért. Készítet-
te: Ligeti Erika. Bronz emlékérem, 60 mm, 1960-as évek 
Hozzátartozik: 460 éves a debreceni nyomdászat. Budapest–
Debrecen, OSZK–TTRE Közgyűjteményei, 2021 (közös tokban 
3 reprint kiadvány)
1. A Christus közbeiarasarol valo predicacioc,  

mellyeket Melius Peter a döbrötzöni lelki pasztor irt. 
Döbrötzönbe, Huszár Gál, 1561

2. Magyar decretum, kyt Weres Balas a deakbol tudni illyk, 
a Werbewczy Istwan decretomabol, melyet tripartitom-
nak neweznek, magyarra forditot : vadnak tovabba ez 
decretomnak elötte egy nehany iroth articulusok, kyket 
azon Veres Balas a regi kiralyok decretomibol törvenyhez 
valo jeles dolgokat ky szedegeteth. Debrecenbe, Raphael 
Hoffhalter, 1565
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3. Lex politica Dei, az az mindenfele törvenyek, iteletek es 
rend-tartasok, kik fökepen az külsö polgari tarsasagra tar-
toznak, melyben meg irattatik, az Isten mit kivannyon es mit 
tiltson az emberektül. Az Szent Irasbol özve zedegettetven 
es nagyob haszonert az Iustinianus csaszarnak … törve-
ninek rendi szerint XLIIII reszekre osztattatot … nemetböl 
magyarra fordittatot.

Tringli István és Heltai János kísérő tanulmányaival 
A bibliofília iránt fogékony közönség számára készült ez a 
tétel.

 2 800.–
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IFJÚSÁGI SAROK

71. DISNEY, Walt: A dzsungel könyve  
Budapest, Könyvért, 1987 
A kötet a népszerű filmfeldolgozás alapján készült.

150.–

72. KÉPREGÉNY – A teljes, cenzúrázatlan, utolérhetetlen Garfield 
Budapest, Semic, 1999 (Nagy mancs sorozat 1.) 
Előző tulajdonosa elkezdte kiszínezni, de hamar megunta.

100.–

73. KÉPREGÉNY – La jeunesse de Rahan  
Paris, SAVMS, 1989. Supplement au Pif No. 1045 
A Rahan ifjúságáról szóló, francia nyelvű képregény  
a Pif magazin mellékleteként jelent meg.

50.–
74. DIAFILM – MÓRA Ferenc: Aranykoporsó  

Magyar Diafilmgyártó Vállalat, 1987 (63 képkocka) 
Hozzátartozik: Móra Ferenc: Aranykoporsó 1–2. Budapest, 
Szépirodalmi, 1955 (2 db) 
Akinek nem elég a dia, olvashatja kétkötetes változatban.

150.–

75. LAWRENCE, Caroline: Az időutazó naplója. Az athéni kaland 
Szeged, Lazi, 2020 
Kiskamaszoknak ajánljuk az időutazó sorozat újabb epizódját, 
látogatást az ókori Hellászba.

250.–

76. SCHREIBER, Chantal: Szerelem lólépésben  
Budapest, Manó Könyvek, 2021 
Lányok, lovak, szerelem, mi kell még?

250.–

77. KÉPREGÉNY – KORDEJ, Igor: Texas Kid, testvérem  
Dunaújváros, Comicsmania, 2018 
Újra reneszánszát éli a képregény Magyarországon is.  
Ennek bizonyítéka ez a kicsit nagyobbaknak készült kötet.

350.–
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78. KIÁLLÍTÁSI KATALÓGUS – „A gyermek a művészetben” kiállítás 
tárgymutatója 1940. február-március  
Budapest, Műcsarnok, 1940 
Hozzátartozik: Gyerek kor/kép. Gyermek a magyar  
képzőművészetben. Budapest, BTM, 2016 
Mindkét kötet kiállításhoz kapcsolódik, lényeges különbség 
azonban, hogy a Műcsarnokban kiállított képeket meg is 
lehetett vásárolni.

300.–

79. ASH, Russell: Top 10 mindenről, 2009  
Budapest, Geopen, 2008 
Kicsit olyan, mint a Guinness rekordok könyve, mégis többet 
nyújt annál, mert nem csak az első helyezetteket közli.

400.–

80. KIÁLLÍTÁSI KATALÓGUS – Bringológia. Amikor a dizájn hajtja  
a kerékpárt  
Budapest, Iparművészeti Múzeum – Magyar Műszaki  
és Közlekedési Múzeum, 2016 
A bringakultúra is sebesen tör elő a szürke homályból, már 
saját tudománya is van.

150.–

81. BUZÁDY Tibor: Magyar kutyák  
Budapest–München, Nóra–Fonda, 2001 
Az emigráns szerző több nyelven, angolul és németül is kiadta 
művét.

100.–

82. BÖHMIG, Ulf: Természetgyógyászat otthon  
Budapest, Sziget, 1999 
Hozzátartozik: VOGEL, A.: Kis háziorvos. Hasznos és válto-
zatos tanácsok gyűjteménye a svájci háziorvoslás köréből. 
Nyíregyháza, Black&White, 2000 
Igyekszünk minden árverésen foglalkozni egy kicsit az egész-
ségmegőrzéssel.

250.–
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83. VÁMOS Miklós: Anya csak egy van  
29., változatlan utánnyomás. Budapest, Ab Ovo, [2001] 
Hozzátartozik: VÁMOS Miklós: Apák könyve. 12., változatlan 
utánnyomás. Budapest, Ab Ovo, [2003] 
Szülők, figyelem, itt minden rólatok szól! Mire az Apák könyve 
2000-ben először megjelent, az Anya csak egy van már  
20 kiadás felett járt.

500.–

84. FOSTER, Alan Dean: A nyolcadik utas a halál  
Budapest, Kozmosz, 1987 
174 000 példányban jelent meg. 

200.–

GASZTRONÓMIA, SZAKÁCSKÖNYVEK

85. RECKE, Gunhild von der: Rakottasok, felfújtak, tálban sültek 
Budapest, Pesti Szalon, 1994 
Ínycsiklandó falatok könnyen forgatható, informatív  
kiadványban.

300.–

86. GUNDEL, Károly: La cucina ungherese  
15. ed. Budapest, Corvina, 2013 
A leghíresebb magyar szakács könyvét világnyelvekre fordítot-
ták le. Ez most az olasz változat.

250.–

87. GUNDEL, Károly: Kleines ungarisches Kochbuch  
22. Aufl. Budapest, Corvina, 1998 
A leghíresebb magyar szakács könyvét elsőként német nyelvre 
fordították le.

250.–
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88. BERK, Sally Ann: Cocktails californiens sans alcool  
Köln, Könemann, 1997 
Koktélrajongók és francianyelv-tanulók, figyelem! Szigorúan 
alkoholmentes.

200.–

89. ÉTLAP / MENU – Night in Budapest  
Hungarian restaurant, Cleveland (Ohio). Magyar étterem két-
nyelvű menükártyája az 1970-es évekből. 
Hozzátartozik: BÉKY, Margaret: My mother’s hungarian cook 
book. Ligonier (Pennsylvania), Bethlen Freedom Press, 1974 
Hozzátartozik: The Past and Development of Hungarian Coo-
kery. Budapest, Fővárosi Gázművek, 1984 
Az amerikai magyar emigráció anyaországi kötődésének egyik 
fontos területe a konyha. A második, illetve harmadik generá-
ciónak már angolul kell közvetíteni.

300.–

VEGYES TÉMÁK

90. HANGLEMEZ – Korda György két slágere  
(Ma éjjel 2’47”, Búcsúszó 2’50”) kislemezen 45-ös  
fordulatszámra. Budapest, Pepita, 1969 
Amikor még nem ismerte Balázs Klárit, ilyen melankolikus, 
szomorkás slágereket készített.

600.–

91. ALKOHOLIZMUS / RÖPLAP – A szesz a nép ellensége!  
A szesz méreg, butit és gyilkol!  
Budapest, Posner, 1919 
Hozzátartozik: GYÓGYSZER CÍMKE – Ispán-féle Pohó / Házi 
szer külsőleg és belsőleg egyaránt kitűnő hatású szesz. Hód-
mezővásárhely, Ispán Jenő, 1900-as évek (2-féle kiszereléshez) 
Hozzátartozik: GRAHAM, James: Az alkoholizmus titkos törté-
nete. Budapest, Holistic, 1996 
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Hozzátartozik: KERTÉSZ, Tivadar: Nagy idők tanúja. Hollós 
József doktor. Kecskemét, Bács-Kiskun Megyei Tanács, 1984. 
Dedikált! 
Az alkoholizmus betegsége köré csoportosítottuk ezeket a 
dokumentumokat. Dr. Hollós József az orvosok antialkoholista 
szervezetét alkotta meg, és egy életen át küzdött az alkoholiz-
mus ellen.

500.–

92. KOVÁCS Gábor: Hogyan szokjunk le a dohányzásról?  
Budapest, Medicina, 2012 
Egy másik szenvedélybetegség is felbukkan árverésünkön, 
borítóját Molnár C. Pál Modiano-plakátja díszíti.

100.–

93. SHUNGA. Erotika a japán művészetben  
Lendva, Galéria-Múzeum, 2011 
A szlovén–magyar–angol háromnyelvű kiadvány igényes 
formában, gazdag képanyaggal jelent meg a lendvai kiállítás 
katalógusaként.

300.–

94. LŐWY Árpád: Disznólkodni szabad  
Budapest, Orient, 1989 (Orient könyvek) 
A legismertebb félreköltőnk, aki az MTA tagja is volt. Felnőtt 
tartalom!

100.–

95. VISE, A. David: A Google sztori 
Budapest, K.u.K. Kiadó, 2009 
A vállalatóriás története 1998-ban, éppen 25 esztendővel 
ezelőtt kezdődött egyszerű startupként.

150.–

96. SZEKRÉNYESSY Attila: A Balaton-átúszások története  
Budapest, szerző, 2005 
Tudták-e, hogy a történet a 19. században kezdődött?

200.–
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97. TELEFONKÖNYV – A Californiai Magyarság 50 éves jubileumára 
kiadott magyar címtár és telefonkönyv 1973/1974  
Los Angeles, 1973 
Hozzátartozik: Walker’s loose-leaf book / Kitöltetlen regisz-
teres füzet az 1960-as évekből 
A telefonkönyvben a címtár mellett szaknévsor is található.

150.–

HUMOR

98. HACSAK ÚGY NEM… Zsidó alapviccek Dés Mihály válogatásában  
Budapest, Corvina, 2014 
A zsidó viccek megunhatatlan, kimeríthetetlen humorforrás.  
Ez csak egy válogatás!

150.–

99. EMBER Mária: Politikai viccgyűjtemény  
Budapest, szerző, 1989 
Ez már nem szamizdat, a boldog békeidőktől kezdődően  
korszakonként csoportosítja a vicceket.

100.–

100. LUDAS MATYI. IV. évf. 26. szám, 1948. június 26. 
Kedvenc viccmagazinunk tökélyre fejlesztette a politikai humor 
és a politikai karikatúra műfaját. Ebben a lapszámban éppen 
megkezdődött az aratás.

150.–

101. PESTI MOZI 1948 augusztus 25-31-ig. 
Hozzátartozik: MOZIJEGY – CORSO 1948. aug. 29  
és SZABADSÁG BUDA 1948. aug. 31 
A szemfüles vásárló megnézheti, hogy a mozijegy tulajdonosa 
melyik filmet látta a moziban.

100.–
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VALLÁS

102. BIBLIA. Istennek az Ószövetségben és Újszövetségben  
adott kijelentése  
Budapest, Kálvin, 2020 
Az először 2014-ben megjelent, revideált fordítás  
utánnyomása. Nagy családi bőrkötésű kiadás.

500.–
103. GOLDZIHER Ignác: Az iszlám  

Budapest, Magvető, 1980 
Hozzátartozik: Goldziher Ignác: Az iszlám újabb alakulásai. 
Tanulmány az iszlám vallástudomány köréből. Budapest, 
Athenaeum, 1912 (Modern könyvtár 151.) 
A nemzetközi tekintélyű iszlamológus munkásságát nemcsak 
a kutatás, hanem a könyvgyűjtők is értékelik.

400.–

104. ÁRPÁD-HÁZI SZENT ERZSÉBET – Nemzeti Szociálpolitikai Gyűjtemény  
Szerk. Lakner Zoltán Lehel. Budapest–Pécs, SZIME, 2020 
Hozzátartozik: Képeslap, koncertfüzet, emléklap – három kis-
nyomtatvány az amerikai magyar emigráció katolikus vallási 
életéből. Cleveland (Ohio) 
Szent Erzsébet kultusza szorosan összefonódik a szociális 
kérdés és a szegénygondozás történetével. A clevelandi ma-
gyarok a 19. század végén nem véletlenül ajánlották temp-
lomukat IV. Béla királyunk húgának oltalmába, amely az első 
magyar katolikus templom az USA-ban.

250.–

SPORT

105. SAKK / MINIKÖNYV – Tari József: Vidám sakkos történelem 
Pápa, Jókai Mór Városi Könyvtár, 2019. Gerincmagasság: 65 mm 
Hozzátartozik: Tari József: 45 éves a Zsolnay SE / DOZSO SE 
sakkszakosztálya. Pápa, Jókai Mór Városi Könyvtár, 2020. 
Gerincmagasság: 70 mm 
Minikönyvgyűjtők, figyelem!

150.–
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106. FERENC PUSKAS. The most famous hungarian by György Szöllősi  
Göd, Rézbong, 2015 
Hozzátartozik: Moldova György: A Puskás-ügy. Budapest, 
Magvető, 1984 
A leghíresebb magyar emigrációból való hazaköltözését nagy 
fegyvertényként könyvelték el a Kádár-rendszer korifeusai.

300.–

IRODALOM ÉS ÉVFORDULÓK

107. NYOMDÁSZAT 550 – Bánfi Szilvia – V. Ecsedy Judit:  
A magyarországi nyomdászat képes krónikája 1473–1700  
Budapest, Országos Széchényi Könyvtár – Balassi, 2014. 
Dedikált! 
Hozzátartozik: Pergamen könyvjelző virágmintával, 1961 
Az idei esztendő évfordulói közül kiemelkedik ez a tétel.  
Az első magyarországi nyomtatványt, Hess András Chronica 
Hungarorumát intézményünk idén újra kiadta.

550.–

108. PETŐFI 200 – Petőfi Sándor: Úti rajzok  
Budapest, Officina, 1941 (Officina könyvtár 4.) 
Hozzátartozik: Dávid Gyula – Mikó Imre: Petőfi Erdélyben. 
Bukarest, Kriterion, 1972 
Petőfi Sándor életútjának állomásait már alaposan feltárta a 
kutatás, így azt is tudjuk, hogy életének 26 évéből nagyjából 
egy esztendőt töltött Erdélyben.

250.–

109. PETŐFI 200 – Petőfi Sándor összes költeményei.  
Új népies és ifjúsági teljes kiadás egy kötetben  
Debrecen, Hegedűs és Sándor, 1909 
A híres debreceni könyvkötő, Dávidházy Kálmán műhelyében 
készült, aranyozott egészvászon kötésben.

400.–
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110. PETŐFI 200 / KOLLIGÁTUM  
Gyulai Pál: Petőfi Sándor és lyrai költészetünk; Farkas Emőd: Petőfi 
élete. Regényes korrajz; Somogyi Gyula: Petőfi Sándor  
költészete. Tanulmány  
Budapest, Kunossy, 1908–1909 (Petőfi könyvtár 5., 11., 14.) 
A sorozat három különálló tagja egy kötetbe kötve. Amatőr 
egészvászon kötésben.

200.–

111. PETŐFI 200 / PAPÍRPÉNZ – 10, 20, 50 pengős bankjegyek  
a Horthy-korszakból 1932, 1936, 1941 (3 db) 
A pengőpénzrendszer címletei között az 50 pengősre került 
Petőfi Sándor arcképe. A hátoldalon Visky János Terelés a 
Hortobágyon című képe látható. Szép, ropogós példányok.

600.–

112. MADÁCH 200 – Blaskó Gábor: Madách Imre „Az ember tragédiája”  
című művének magyar nyelvű kiadásai  
Budapest, Madách Irodalmi Társaság, 2010 
A Madách Irodalmi Társaság óriási munkát végez az író élet-
művének feldolgozásában és népszerűsítésében. Nemcsak a 
kétszáz esztendős íróra, hanem a Madách Irodalmi Társaság 
tavaly elhunyt alapítójára, egykori kollégánkra, Andor Csabára 
is emlékezünk.

350.–

113. MADÁCH 200 / MŰSORFÜZET – Nemzeti Színház  
/ Madách Imre: Az ember tragédiája 1883–1983 
A nagy mű 1862-ben megjelent ugyan, de húsz esztendőt 
kellett várni a színpadi adaptációra. Ennek az eseménynek a 
centenáriumára készült egy új bemutató és mellé ez a füzet. 
Az Úr hangja Sinkovits Imre, Ádám szerepében Bubik István, 
Éva szerepében Tóth Éva.

150.–
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114. VAS GEREBEN 200 – Vas Gereben: Tormagyökerek  
Pest, Emich Gusztáv, 1855 
Ügyvéd, író, hírlapíró. Kevesebb szó esik róla, de a maga idejé-
ben népszerűsége Jókaiéhoz volt mérhető.

1 000.–

115. PONYVA – DÁNIEL Tibor: Különös árverés  
2. kiadás. Allschwill, Világvárosi regények,  
1958 (Világvárosi regények 9.) 
Hozzátartozik: Déry Tibor: Knockout úr útijegyzetei. Elbeszé-
lések 1930-1942. Sajtó alá rendezte Botka Ferenc. Budapest, 
PIM, 1998 (magyar–német kétnyelvű kiadvány) 
A Dániel Tibor álnév mögött valójában Déry Tibor rejtőzik. 
Ritka ponyvakiadás.

500.–

116. CD – Vannak vidékek. Kányádi Sándor verseit mondja  
Budapest, Hungaroton, 2001. Játékidő: 72’ 41” 
Hozzátartozik: KAZETTA – Kányádi Sándor: A világlátott 
egérke. Mesélő: Sinkovits Imre. Budapest, Hungaroton, 2001. 
Játékidő: 58’ 46” és 50’ 43” (2 db) 
Hozzátartozik: Kányádi, Sándor: On maid maailmas. Tallinn, 
Kupar, 1994. Dedikált! 
A két hanghordozó felett eljárt ugyan az idő, ettől még a nem-
zeti könyvtár megőrzi őket. Különleges és ritka az észt nyelvű 
műfordítás, sőt dedikált a példány. A kötetben található versek 
meghallgathatók magyarul a CD-n. 

250.–

117. ANTALL JÓZSEF 30 – Ódor László: Antall-breviárium  
Budapest, Minerva, 2004 
Hozzátartozik: KITŰZŐ – Hajrá MDF, 1990-es évek 
Harminc esztendeje hunyt el Antall József. Magyarország 
rendszerváltás utáni első szabadon választott miniszterelnö-
kére emlékezünk.

150.–
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TÖRTÉNELMI SÉTÁK

118. VERBŐCZI első része 2. czikkelyének magyarázattya, avvagy  
Az egyházi rendnek polgári megkülömböztetése Magyarországban  
Veszprém, Szommer Ny., 1820 
Különleges, ritka jogtörténeti munka, az eredeti védőborítót 
kollégáink szépen restaurálták.

3 000.–

119. PLAKÁT – A francia forradalom és hatása Magyarországon.  
A Magyar Nemzeti Múzeum és az Országos Széchényi Könyvtár 
közös kiállítása 1989. július 14. – október 22. 
Hozzátartozik: SZABADLAPOS ALBUM – A francia forradalom 
1789. 25 korabeli metszet másolata. Budapest, Fővárosi  
Szabó Ervin Könyvtár, Budapest, 1989 
Három intézmény, két dokumentum, egy történelmi esemény. 
Az is 200 év volt.

250.–

120. A Horthy-rendszer bűnei. Szakszervezeti szeminárium 1948/1949  
2. füzet. Budapest, Szakszervezeti Tanács, 1948 
A kibontakozó Rákosi-rendszer ideológiai harcának tipikus 
területe volt a szeminárium.

200.–

121. BANKJEGY – Magyar inflációs adópengők 1946-ból.  
Címletek: 10 000, 50 000, 100 000, 500 000, 1 000 000 (5 db) 
Hozzátartozik: Virány Egon: Az infláció útvesztőjében.  
A szabadulás útja. Budapest, Gergely Rt., 1946. Dedikált! 
A világbajnok infláció bizonyítékai és megoldása.

600.–

122. SOMORJAI Ádám – ZINNER Tibor: Majd’ halálra ítélve.  
Dokumentumok Mindszenty József élettörténetéhez  
Budapest, Közlöny, 2008 
Hozzátartozik: Imakártya és képeslap Mindszenty József 
képmásával. Cleveland (Ohio), 1960-as évek (3 db) 
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A forráskiadvány Mindszenty József történelmi szerepéhez 
nyújt fogódzót 1400 oldalon.

400.–

123. 1956-OS FORRADALOM / RÖPLAP  
– Felhívás a magyar néphez! Magyarok – katonák és tisztek!  
1956. november 4. Kiadja: A Magyarországon állomásozó szovjet 
csapatok parancsnoksága 
Hozzátartozik: PONGRÁTZ Gergely. 2. kiadás. Lakitelek, Anto-
lógia, 2006 
Hozzátartozik: PONGRÁTZ Ödön. Kiskunmajsa, 56-os Törté-
nelmi Alapítvány, 2006 
A röplapot repülőgépről szórták a szovjetek azon a bizonyos 
napon. Ezt a példányt a forradalmárok széttépték, aztán valaki 
összeragasztotta. A röplap mellé ajándékba adjuk a szabad-
sághős testvérpár önéletrajzát.

450.–

124. 1956-OS FORRADALOM / DVD-ROM  
– Az 1956-os forradalom adattára  
Budapest, OSZK TIT, 2006 
Hozzátartozik: 1956-2006 commemorating the hungarian 
revolution by Csaba Teglas. Chesire (Connecticut), Hungarian 
Cultural Society of Connecticut, 2006 
Hozzátartozik: A place in the sun. The Hungarians’ struggle to 
regain their heritage of freedom. Comp. Z. Bodolai, E. Csapó. 
Sydney, Commemoration Committee for the 50th Anniversary 
of the 1956 Hungarian Revolution, 2006 
A dokumentumokat a világ minden tájáról a forradalom  
50. évfordulója hozta össze.

200.–

125. ERDÉLYI MAGYAR KÉRDÉS DOKUMENTUMGYŰJTEMÉNY 
1. Erdély védelmében!  

1982. május 15. New York. Alkalmi lap egy száma
2. HALMOS, Milan: The truth about Transylvania. Youngstown 

(Ohio), 1982. november 12., szerzői kiadású füzetes kis-
nyomtatvány
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3. Human rights suppressed. Apartheid, cultural gnocide 
and planned annihilation of millions in Ceausescu’s Ru-
mania. New South Wales (Australia), Hungarian Council of 
N.S.W, 1989

4. Stop / Don’t röplap a romániai falurombolás ellen, 1989
5. Történelmi igazság Dácia – Transilvánia – Rumania  

és Magyarország tárgyában és A magyar kisebbség helyzete 
a mai Rumaniában (két tanulmány). Buenos Aires, 1978 
Nemcsak az anyaországi közvélemény soraiban, hanem a 
tengerentúli magyar emigráció életében is komoly megráz-
kódtatást jelentettek Ceaușescu tervei, tettei. Itt a bizonyíték.

600.–

126. SZAMIZDAT RÖPLAPOK – Solidarnosc (1982 körül), Keszthelyi Zsolt 
Bizottság (1987), Nemzetőr újság – Jurta Színház (1988) (3 db) 
Hozzátartozik: A magyar szamizdat 5 éve. A sokszorosított 
magyar politikai szamizdat bibliográfiája. 1981. december – 
1985. november. Összeáll. Demszky Gábor. Budapest, 1985 
A Kádár-rendszer hanyatlásának évtizedében számos téma 
foglalkoztatta a magyar értelmiséget.

450.–

127. BŐS–NAGYMAROS VÍZLÉPCSŐ – Utánunk az özönvíz  
Budapest, Duna Kör, 1989 
Hozzátartozik: A hágai döntés. Összeáll. Vargha János.  
Budapest, Enciklopédia, 1997 
Hozzátartozik: RÖPLAP – Bős-nagymarosi vízlépcső ellen 
(1985–1988) (2 db) 
A rendszerváltást megelőző évtized egyik legsikeresebb civil 
vállalkozása a vízlépcsőrendszer megépítése elleni fellépés volt.

250.–

ATLASZOK, TÉRKÉPEK, UTAZÁSI IRODALOM

128. MAGYARORSZÁG AUTÓATLASZ  
Budapest, Cartographia, 2019. Méretarány = 1 : 250 000 
Hozzátartozik: BUDAPEST ATLASZ.  
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Budapest, Cartographia, 2019. Méretarány = 1 : 20 000 
Tudom, hogy már nem használnak ilyesmit,  
de az OSZK-nak kötelessége gyűjteni. 

400.–

129. CÍMKE – Kristályvíz  
Budapest, Margitsziget. Fővárosi Ásványvíz- és Jégipari Válla-
lat, 1970-es évek 
Hozzátartozik: GÁL Éva: Margitsziget. Budapest, Városháza, 
2000 (A mi Budapestünk) 
Az egyliteres ásványvíz ára 2,80 Ft + üveg volt, de üveget 
nem tudunk adni hozzá mi sem. A címke a Kner nyomdában 
készült.

250.–

130. FÖLDRAJZI ÉS STATISZTIKAI ZSEBATLASZ  
Átdolgozta Péter János.  
Budapest–Pozsony, Stampfel Károly, 1903 
A világ földrajzi tudása tényleg elfér egy zakózsebben.  
Eredeti kiadói egészvászon kötésben.

350.–

131. TÉRKÉP – Csonka-Magyarország áttekintőtérképe,  
az országhatárok 1939. április 4-én  
Budapest, Magyar Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 1939. 
Méretarány = 1 : 750 000, 67 × 94 cm 
A térkép az első bécsi döntés utáni állapotokat rögzíti.  
Egészen rövid ideig őrizte meg aktualitását.

700.–

BIBLIOFÍLIA, GYŰJTEMÉNYEK

132. HÍRES OPERETTEK GYŰJTEMÉNY 1–20.  
Budapest, Kossuth, 2013 
Hozzátartozik: Budavári Palotakoncert. Csárdáskirálynő  
ünnep, 2015. augusztus 7–8. műsorfüzete 
Népszerű, ismert és kevéssé ismert operettek gyűjteménye 
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CD-melléklettel, a sorozat első darabja a Csárdáskirálynő, 
közös dobozban.

2 500.–

133. BIBLIOTHECA SCIENTIAE & ARTIS GYŰJTEMÉNY 1–11. kötet 
Budapest, Országos Széchényi Könyvtár, 2010–2018 (11 db) 
Az OSZK tudományos életének nyomtatott tükre, a tudo-
mányos ülésszakok előadásainak elsőrendű publikációs 
felülete, amely az egykori OSZK-évkönyv igényességét és 
szellemi örökségét vitte tovább. A teljes gyűjtemény rendkí-
vül kedvező áron, márványozott papírral készült díszdoboz-
ban, nagy meglepetéssel érkezik.

5 500.–

134. KORNIS Gyula: A könyv dicséreti  
Budapest, Franklin, 1944 (Olcsó könyvtár 1.) 
Hozzátartozik: Kiállítási katalógus – A könyv műalkotás. 
Kaposvár, Rippl-Rónai Múzeum, 2001 
A két kötetet a könyvek szerepéről való gondolat hozta 
össze. A hagyományos szereptől eljutunk addig, amikor a 
könyv valóban műalkotássá válik.

200.–

135. ALKALMI GRAFIKA – BÚÉK KACZÚR 1976 és KACZÚRÉK  
KÖSZÖNIK A RÉSZVÉTET (2 db) 
Hozzátartozik: ROSNER, Karl: Ungarische Buchkunst.  
Archiv für Buchgewerbe und Gebrauchsgraphik. Leipzig,  
75. Jahrgang, 1938/7-8 Doppelheft 
Kaczur György ceglédi ex libris és kisgrafikagyűjtő volt.  
Ennél a linómetszéssel készült grafikánál ő a megrendelő, 
de a készítőt nem tudtuk azonosítani. A lipcsei szaklap 
magyar könyvművészettel foglalkozó tematikus száma 
rendkívül gazdagon illusztrált.

1 400.–
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136. BUDAY GYÖRGY-GYŰJTEMÉNY 
1. Bátorligeti mesék.  

Ortutay Gyula gyűjtése. Buday György rajzaival. Budapest, 
Hungária, 1937 (Hungária könyvek 4.)

2. Buday György színpadképei. Bev. Házy Albert. Szeged,  
Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma, 1935 (A Színpad 
könyvtára 1.), magyar–német kétnyelvű kiadvány,  
felvágatlan

3. Buday György köszöntése. Írta Szelesi Zoltán. Szeged, 
Szegedi Nyomda, 1982

4. Buday György és Kolozsvár. Álom egy Solveig-házról. 
Esszék, tanulmányok, levelek, visszaemlékezések. Swzerk. 
Cseke Péter. Kolozsvár, Komp-Press, 2006 
Ilyen formában különleges ajánlat, amely  
Buday György arcait mutatja be, sőt az antikvár piacon is 
lehet értéke. Buday György hagyatékának egy része  
a Széchényi-könyvtár Kézirattárában található.

2 200.–

137. BIBLIOFÍLIA – The Sopron collection of jesuit stage designs  
Ed. József Jankovics. Budapest, Enciklopédia,  
1999. Számozott: 18/600 
Különleges téma, különleges tálalásban. A jezsuita rend 
színházi előadásokon keresztül is folytatta missziós tevé-
kenységét a 18. században. A soproni Storno család gyűj-
teményében maradtak fenn azok a korabeli színpadképek, 
amelyekből készült ez a katalógus.

1 800.–

138. BIBLIOFÍLIA – „Zengő ércek hangjával…” A bencés templom  
harangjainak újjászületése. Hazatértek Győrbe a harangok 
Győr, Szent Mór Bencés Perjelség, 2017.  
Számozott: 85/100 
Hozzátartozik: Szent Benedek regulája.  
Pannonhalma, Bencés Kiadó, 1995 
Gyönyörűen illusztrált kiadvány vaknyomásos  
egészbőr díszkötésben, CD-melléklettel.

1 600.–
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139. BIBLIOFÍLIA – Keresztúry Dezső: Önarcképek. 1904–1991 
Budapest, Magyar Bibliofil Társaság, 1991 
Számozott: 1440-es számú példány 
Egykori kollégánk verseskötete, gerince zsinórozással 
készült, papírtokban. A sikeres vásárlást követően az új 
tulajdonos egy furcsaságot is észrevehet a könyvben.

600.–

140. RÁTH-VÉGH István: Vége az emberi butaságnak  
2. kiadás. Budapest, Cserépfalvi, 1942. Dedikált! 
A hivatását tekintve büntetőjogász hatalmas életművet 
alkotott a művelődéstörténet érdekességeiről és  
furcsaságairól.

700.–
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Az árverést vezeti

HUM ISTVÁN BALÁZS

Képek

SZILAS ALEX

Katalógus

HUM ISTVÁN BALÁZS, LÁSZLÓ ZOLTÁN

Segítők

ÁKOS ILDIKÓ, BACSA EDINA,

ELBE ISTVÁN, KAPOSVÁRINÉ DÁNYI ÉVA,

NÉMETH RÓBERT, PAPP ANDREA,

TÓTH ÁDÁM, ÜRGE GYÖRGY




